
I N S T R U C T I O N  B O O K

상품 사용 설명서

EGOJIN
TREADMILL

본 상품의 올바른 사용을 위하여 사용 설명서를 반드시 읽어주십시오.

이 사용 설명서에는 상품보증서가 포함되어 있습니다.

상품의 외관 및 사양은 상품의 성능 개선을 위하여 예고없이 변경될 수 있습니다.



경고

운동 중 어지럼증, 구토, 심장 통증, 식은땀 등의 이상증세를 느꼈을 때는 반드시 비상정지로
즉시 운동을 중지하시고 휴식 및 가까운 의료진과 상담을 하시기 바랍니다.

Maestro treadmill

아이템명

모터방식

모터마력(HP)

속도(Km/hr)

디스플레이 정보

운동프로그램

경사각도조절

상품 크기(mm)

박스 크기(mm)

실제벨트폭(mm)

상품 중량

정격소비전력

사용자 허용하중

V12

AC 모터

4.5HP

0.8~22km/H

속도, 시간, 거리, 칼로리, 맥박, 운동프로그램,경사도

내장  P1~P12

자동 전면경사(-3%~18%)

2210(L) x 1020(W) x 1630(H)

2290(L) x 1090(W) x 515(H)

1200(L) x 1100(W) x 470(H)

1630(L) x 600(W) x 2.4(T)

N.W : 209KG / G.W : 230KG

2200W(시간당)

180KG이하

상품정보

각 부분의 명칭 및 상품정보

02

상품정보 및 각 부분 명칭

·지진, 낙뢰, 풍수해 및 당사의 책임 이외의 화재, 제3자에 의한 행위, 그 외의 사고, 소비자의 고의 또는  

   과실, 오용, 그 외의 이상 조건에서의 사용에 의해 발생한 손해에 대해서는 책임을 지지 않습니다.

·본 상품의 사용 또는 사용불능에서 오는 부수적인 손해(사업이익의 손실, 사업의 중단 등)에 관해서, 책임을 지지 않습니다.

·사용설명서의 기재 내용을 지키지 않음으로 인해 발생한 손해에 대해서는, 책임을 지지 않습니다.

면책사항에 대해서

안전 키

맥박측정 장치

컵홀더

계기판/조작부

팬

모니터 기둥

안전키

발받침대

런닝벨트

벨트조절부

전원코드스위치

모터커버

손잡이

상품 조립전, 
조립동영상을 확인하세요!
스마트폰으로 왼쪽의 QR코드를 입력하거나

egojinsvc.com에서 조립동영상을 

확인할 수 있습니다. 

상품 사용시 주의사항 및 보관방법

반드시 운동 시작 전에 안전 키를 옷에 고정하고 사용하세요.
상품 사용 중 무리한 운동으로 몸에 이상이 생겼거나 상품의 오작동, 

다른 사유로 인해  비상 정지를 원하는 경우, 계기판에 연결된 안전 키가

탈착하면서 안전하게 비상 정지를 할 수 있습니다.

안전을 위해 운동화 및 운동복을 착용하세요.
상품 사용 중 무리한 운동으로 미끄러지거나 넘어질 경우,

상해를 입을 수 있으니 꼭 운동 복장(운동복 및 운동화)을

착용하세요.

안전 키

비상 착지를 원하실 경우. 
손잡이를 잡고 벨트 양옆

발 받침대로 비상 착지를 

하실 수 있습니다.

운동복 및 운동화 착용

상품 숙달 후에 사용해 주세요.
원터치 버튼 및 프로그램 기능은 속도를

수동으로 줄여도, 자동 설정된 속도로

갑자기 빨라져 다칠 수 있습니다.

프로그램 기능

비상착지

설치전 준비 사항 / 안전 주의 사항 

안전 주의사항

운동기구 구입 즉시 부품이 헐겁거나 날카로운 부분이 없는지 확인합니다.
·운동 중 기구 파손으로 다치거나 아이가 기구 주변에서 놀다 날카로운 부분에 긁히는 사고가 발생할 수 있습니다.

운동기구는 평평한 바닥에 설치하고 작은 운동기구는 어린이가 접근하지 않는
별도 장소에 보관합니다.
·아령, 바벨 등 기구로 인한 어린이 골절사고가 발생할 수 있으며, 높은 곳에 있던 기구가 굴러 떨어져 다칠 수 있습니다.
·설치 상품 주변으로  최소 50cm 이상 안전공간을 확보한 후 조립하세요.

운동 시에는 주변을 깨끗하게 정리하고 본인에게 맞는 운동을 합니다.
·운동기구에서 넘어져 주변 가구에 부딪히는 사고가 발생할 수 있습니다.

늘어지는 의류나 타월(수건) 등을 기기에 걸치고 사용하지 마세요.
·런닝벨트의 작동시 의류나 타월이 벨트에 감겨 부상 및 기기 고장을 일으킬 수 있습니다.

기구의 하자가 발견되면 즉시 제조.판매업체에게 연락합니다.
·상품의 하자가 발견되는 즉시 제조.판매업체에 연락하여 조치를 받고 소비자 위해가 예상되는
  경우 한국소비자원에 신고합니다.

본 상품은 1인용으로 동시에 여러명이 사용하지 마십시오.

운동 중에는 어린이와 반려동물이 접근하지 못하도록 합니다.
·어린이가 작동 중인 런닝머신 또는 실내 사이클에 접근하여 벨트에 손가락이 끼는 사고가 다발합니다.
·런닝벨트의 작동시 마찰에 의해 부상을 당할 수 있습니다.

운동 전후에는 기구의 전원 상태와 상품 상태를 확인합니다.
·운동 후에는 기구 전원을 반드시 차단하여 작동 중인 기구로 인해 사고가 발생 하지 않도록 주의합니다.
·런닝머신을 사용하지 않을 때에는 안전키를 떼어서 아이들의 손에 닿지 않는 곳에 보관합니다.
·모니터 기둥은 잘 고정되어 있는지, 상품의 나사는 잘 고정이 되어있는지, 벨트는 한쪽으로 쏠려있지 않는지,
  벨트 장력은 괜찮은지 꼭 확인 후 운동하세요.

몸이 불편하신 분께서 사용하실 때는 적절한 감독과 주의가 필요합니다.
·환자 및 장애를 가진분, 어린이, 노인분의 사용 시 항상 보호자의 감독하에 상품을 사용해야 안전하게 사용하실 수 있습니다.

다음에 해당되시는 분께서는 반드시 의료진과의 상담후 상품을 사용하세요.
·다음에 해당되시는 분께서는 반드시 의료진과의 상담후 상품을 사용하세요.·심장병, 고혈압 등 평소 심장에 장애가 있는 분
  호흡기 및 혈류 장애가 있는 분/변형성 관절염, 류머티스성의 질환이 있는 분/수술한 지 3개월 이내의 환자로
  회복기에 있는 분/임신 중이거나 생리 중이신 분/상기 외에도 건강상에 이상을 느끼시는 분

경고

지키지 않았을 경우 사용자가 부상을 당하거나
재산, 건강상의 손해를 입을 수 있습니다.

·전원코드가 파손된 경우에는 감전등의 위험이 생기지 않도록, 곧바로 제조자나 그 대리점 또는
  유자격 기술자에 의해 전원코드 교환을 해주세요.

상품을 설치하기 전에 2000x1000(mm)의 평평한 여유공간을 두고 조립하세요.

전원코드가 손상 및 파손된 경우에는 A/S 신청하여 전원코드를 교환해 주세요.

본 설명서를 반드시 숙지하시고 사용하시기 바랍니다.
·이 기기를 사용할 때 감독 하에 있거나 교육 방법을 받지 못했다면, 이 기기는 신체장애가 있거나, 연장자 또는 심리적 문제가
  있거나 경험과 지식이 부족한 사람은 사용해서는 안됩니다. 어린이들은 이 기기를 놀이용으로 사용하지 않도록 감독이 필요합니다.

· 아이템명

· 소비전력

· 제조년월

· 제조자명

· 제 조 국

· 수입/판매자명

:V12

:220V, 60Hz, 2200W

:박스상단에 별도표기

:NINGBO NEW NOBLE SPORT EQUIPMENT CO.,LTD

:중국(OEM)

:㈜이고진
R-R-E13-V12

XU070166-20007A



 

  

03

런닝머신 자주묻는 질문과 답변 (Q&A)

이 증상은 모든 런닝머신에 동일하게 발생되며 착용하신 운동화와 런닝벨트 표면의 마찰로 인하여 닳아 

가루가 떨어지는 현상입니다. 가루는 점차 자연스레 줄어듭니다. 청소기로 가루를 제거해 주세요. 

Q.런닝머신 위에서 뛰고 난 후, 뒤에검은 가루가 떨어져 있어요.

A.

처음엔 벨트 하단에 기름이 칠해져 있으므로 도포하실 필요 없고 3,6,9,12월 5일에 벨트와 합판 사이 마찰부분에 골고루 뿌려주세요.

런닝 운동 시 삑삑, 뽀드득 등의 마찰 소음이 발생하면 전용 스프레이 오일을 칠해야 모터와 부속이 고장 나지 않습니다.  

Q.오일 주입은 어떻게 하나요?

A.

Q.런닝머신 벨트 중간에 사선으로 눌린듯한 이음새 자국과“턱-턱-”소음이 나요 

벨트 중간에 있는 사선 모양의 자국은 벨트 공정 시, 벨트를 접합한 이음매 부분으로 떨어지지 않도록 다른 부분보다 

넓고 두껍게 제작이 되어 런닝머신 구동 시 '턱턱' 하는 소음이 나기도 합니다. 이는 이음새 부분이 롤러 회전 시 지나가는 소리로, 

불량이 아니며 사용하시다 보면 자연스럽게 작아지는 것이니 걱정하지 않으셔도 됩니다.

A.

1. 전원 on/off 스위치가 켜져 있는지 먼저 확인해 주세요.

2. 기둥선이 제대로 연결이 되어 있는지 확인해 주세요.  

3. 기둥 내부에 계기판 선이 단선 되지 않았는지 확인해 주세요.

4. 안전키 장착 여부를 확인해 주세요.               

Q. 계기판에 불이 안들어와요.

A.

Q.벨트가 자꾸 한쪽으로 쏠려요. 쓸 때마다 수정을 해야 하나요?

A.

건물 구조와 사용시간 등 여건에 따라 약간 다르겠지만 층간 소음방지 충격 흡수 장치를 설치하실 경우, 

충격이 아래층에 전달이 되지 않으므로 걱정 없이 운동을 하실 수 있습니다. 충격 흡수 장치 설치로 인하여 약간의 흔들거림이 

더 있을 수 있으나 관절 보호에 더 좋습니다. 연한 고무 바닥 재질 운동화를 신고, 긴바지를 입으면 가랑이가 쓸리지 않아 편하며 

발코니 창을 닫고 TV볼륨을 10정도 놓고 운동하시면 아래층에서는 운동하는것을 알지 못합니다. 

Q.아파트 층간소음이 걱정됩니다. 진동 충격 흡수 장치를 설치하면 효과가 있나요?

A.

런닝머신은 앞/뒤 롤러를 당겨 장력으로 벨트를 회전시키는데 런닝머신을 오래 사용하다 보면 마찰열에 의하여 

고무벨트가 조금씩 늘어나 느슨해지면서 생기는 증상입니다. 이로 인해 멈칫거리는 느낌을 받으실 수 있으며 

심한 경우에는 런닝머신 벨트가 멈춰버리는 경우도  있습니다.                              

1. L자 육각 렌치를 벨트 끝 플라스틱 캡 양쪽 구멍에 꽂고 동일하게 시계 방향으로 한,두 바퀴씩 돌려주세요.

2. 수정 후에도 변함 없으면 기사 방문 요청을 해 주세요.

Q. 벨트가 헛도는 듯이 멈칫멈칫(움찔움찔)합니다. 

A.

모터 커버를 열고 먼지 청소를 해주세요. 커버가 있어도 틈사이로 먼지가 들어가 먼지가 쌓이게 됩니다.

먼지로 인해 고장이 나거나, 전도화 되는 현상이 발생하여 화재가 발생할 수 있으므로, 주기적으로 청소기로 먼지를

제거해 주세요. 가장 중요한 것입니다.

Q.런닝머신을 고장없이 오래 쓰려면 어떻게 해야 하나요?

A.

1. 사람이 올라갔을 때 쏠리는 경우            

 - 워킹패드 운동 시, 운동자의 왼발과 오른발의 딛는 힘의 차이로 발생하는 것입니다. 수정 안 해도 됩니다.

2. 사람이 올라가지 않았는데도 불구하고 한쪽으로 쏠리는 경우                                

 가.  ‘시작’  을 눌러 작동시키고 속도는 5km/h 정도로 올립니다.                                                  

 나. 벨트가 왼쪽으로 쏠렸을 경우 L렌치를 오른쪽으로 반바퀴씩 돌려주면 벨트가 서서히 오른쪽으로 이동합니다.

 다. 벨트가 오른쪽으로 쏠렸을 경우 L렌치를 왼쪽으로 반바퀴씩 돌려주면 벨트가 서서히 왼쪽으로 이동합니다.

 라. 30초 정도 지켜보면서 수정을 합니다. 



상품 분해도 및 부속번호상품 분해도 | 부속교체 및 A/S를 위한 페이지 입니다.

04



상품 분해도 및 부속번호

05

부속리스트 | 부속교체 및 A/S를 위한 페이지 입니다.

NO 부    품    명 수량

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

RUNNING    FRAME

MULLT-AXIS     FOOT

TENSING    FRAME

TENSING    SCREW

TENSING    WHEEL   BEARING

TENSING    SPONGE

BEARING

CARRIER    RING   20

BEARING    RING-A  20      

SCREW   M10x55

CARRIER    RING  10 

SCREW   M10

RUNNING BOARD FIXING FRAME

ROTATING   STAND

SCREWM8*40

CARRIER    RING 8

SCREW M8

SCREW   M10*50

POWER   LINE

SWITCH

SCREWM4x10

CARRIER    RING  4

DRIVE  MOTOR

MOTOR   FIXED   FRAME

SCREW   M10x30

SCREW  M10x20

SPONG   CARRIER    RING   10

AUTO   OIL  BOTTLE

SCREWM5x12

CARRIER4   RING  5

OIL  PIPE

SCREW  ST4.8x13

POWER SWITCH STAND FRAME

POWER   SWITCH

SCREWM3x40

SCREWM4x10

CARRIER   RING 4

FRONT COVER INSTAL BOARD

FRONT   COVER

FRONT COVER BAYONET

FRONT COVER PARTS  GROUP

ANTI SHOCK RING DECK

ANTI   SHOCK   RING

SCREWM6x20

CARRIER    RING  6

REAR END UP INSTAL DECK

RUNNING    BELT

1

2

1

1

1

1

2

2

1

1

17

9

2

2

12

15

6

2

1

1

4

4

1

1

4

4

4

1

30

16

1

12

1

1

2

4

2

3

1

4

1

6

6

6

6

2

1

NO 부    품    명 수량

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

FRONT   RULLER

SCREW   M10x35

END  ROLLER

SCREW   M10x90

RUNNING    BOARD

LEFT  SIDE  RAIL

RIGHT   SIDE   RAIL

LEFT   FRAME

RIGHT   FRAME

WEIGHT   STACK

INCLINE   MOTOR   (315x490)

SCREW   M10x50

SCREW   M10x70

MOTOR   BELT

END  PROTECING    COVER

SCREW  ST4.2x13

UNIVERSAL   WHEEL   COVER

SCREW  ST4.2x9.5

MOTOR   COVER

SCREWM5x20

LEFT  POLE   COVER

RIGHT   POLE   COVER

POLE  COVER   CONNECTIONG    FRAME

LEFT  POLE  DOWN  COVER

RIGHT  POLE  DOWN COVER

LEFT POLE DOWN CONNECTION

RIGHT  POLE DOWN  CONNECTION

SCREW  ST3.5x9.5

LEFT   END  COVER

RIGHT   END  COVER

LEFT  END  COVER   CONNECTION    PA

RIGHT  END  COVER  CONNECTION   PA

SCREWM8x50

INCLINE   FRAME

INCLINE   ROTATE  FRAME

WHEEL

SCREW   M10x65

LEFT   POLE

RIGHT   POLE

SCREWM8x16

CARRIER   RING  8

DISPLAY   FRAME

DISPLAY   UP  COVER

SCREW   ST3.5*13

LEFT  CUP

RIGHT   CUP

LEFT HANDLE OUTSIDE COVER

1

2

1

4

1

1

1

1

1

6

1

1

1

1

1

3

2

4

1

2

1

1

4

1

1

1

1

2

1

1

1

1

2

1

2

2

2

1

1

16

16

1

1

44

1

1

1

NO 부    품    명 수량

95

96

97

98

99

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

114

115

116

117

118

119

120

121

122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

RIGHT HANDLE OUTSIDE COVER

LEFT HANDLE INSIDE COVER

SCREW  ST4.2*13

RIGHT HANDLE INSIDE COVER

LEFT   HANDLE   PART  1

RIGHT   HANDLE   PART  1

LEFT   HANDLE   PART  2

RIGHT   HANDLE   PART  2

LEFT   HANDLE   PART  3

RIGHT  HANDLE   PART 3

INSTAL  FRAME

HEART  RATE SENSOR   1

HEART  RATE  SENSOR   2

LEFT HEART  RATE SENSOR

RIGHT  HEART  RATE SENSOR

LEFT HEART RATE UP COVER

RIGHT HEART RATE UP COVER

LEFT HEART  RATE DOWN  COVER

RIGHT  HEART RATE DOWN COVER

SCREW   M8*12

SPRING   SCREW  8

DISPLAY FRAME UP COVER 2

DISPLAY FRAME LEFT COVER

DISPLAY DOWN RIGHT COVER

DISPLAY   DOWN  COVER

INCLINE   BUTTON

SPEED   BUTTON

KEY  BOARD

KEY  BOARD   FRAME

SCREW  ST2.9*13

SAFETY   KEY

DISPLAY   INSTAL   FRAME

DISPLAY   BACK   COVER

WIND   CHANNEL    1

WIND   CHANNEL    2

DISPLAY

INSTAL   FRAME

WIND   CHANNEL

USB  FRAME

PAD  STAND   FRAME

DISPLAY STAND RACK

SCREW   M5*12

1

1

16

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

9

4

1

1

1

1

1

1

1

1

13

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

4



06

안전공간 확보 및 포장제거A

상품을 평평한 곳에 두고 포장을 제거합니다.
사방 50cm 이상의 안전공간을 확보하세요.

1

왼쪽 기둥 조립
왼쪽 기둥(85)은 볼트(87)와 와셔(88)를 이용하여 본체와 결합합니다.

1

오른쪽 기둥 조립
오른쪽 기둥(86)은 볼트(87)와 와셔(88)를 이용하여 본체와 결합합니다. (오른쪽 모니터에는 센서선이 부착되어 있으니 조립시 단선이 되지 
않도록 주의합니다.)

2

좌우 기둥 조립B

사방 50cm 이상
안전거리 확보

88

87

87
88

85

86

센서선을 기둥 안쪽으로 통과시킬 때
선에 연결된 긴 철사를 잡아당기면
손쉽게 통과시킬 수 있습니다.

tip



07

핸들 / 센서선연결C

모니터 삽입D

오른쪽 기둥 - 핸들 센서선 연결
핸들과 오른쪽 기둥의 센서선을  “딱”  소리가 나도록 서로 연결합니다.

1

오른쪽 기둥 - 핸들 결합
오른쪽 기둥과 핸들부를 서로 결합하고 볼트(87)과 와셔(88)을 각각 4개를 사용하여 고정합니다.

2

왼쪽 기둥 - 핸들 결합
왼쪽 기둥과 핸들부를 서로 결합하고 볼트(87)과 와셔(88)을 각각 4개를 사용하여 고정합니다.

3

1 모니터 - 모니터 커버 분리
모니터와 커버를 분리합니다.

2 모니터 - 핸들부 결합
모니터부와 핸들부를 끼워줍니다.

3 모니터 - 핸들 센서선 연결
모니터부와 핸들부의 센서선 4개를 서로 연결합니다.

센서선 연결

87

88

88

87

5

a

A B C

D

b

c

d



08

모니터 결합E

모니터 결합
조립된 핸들 기둥을 볼트(114),와셔(16)로 고정합니다.

1

모니터 커버
모니터 커버를 볼트(91)를 이용하여 고정합니다.

2

벨트조절H

벨트가 왼쪽으로 쏠렸을 경우

L렌치를 오른쪽으로 돌려주면

벨트가 서서히 오른쪽으로 

이동합니다.

벨트가 오른쪽으로 쏠렸을 경우

L렌치를 왼쪽으로 돌려주면 벨트가 

서서히 왼쪽으로 이동합니다.

조정 방법은 상품의 속도를 

2km/h에 셋팅하여 벨트를 회전시키고,

양쪽 벨트 조정부에 L렌치를 삽입 후 

시계방향으로 반바퀴씩 돌려가며

조정합니다.

벨트가 왼쪽으로 쏠렸을 경우 벨트가 오른쪽으로 쏠렸을 경우

장시간 상품을 사용하면 사용자에 따라 

벨트가 한쪽방향으로 쏠리는 현상을 

볼 수 있습니다. 이는 상품 불량이 아니라 

사용자의 체형과 운동(달리기)습관에 따른 

현상입니다. 조정방법은 상품의 속도를 

5km/h에 셋팅하여 벨트를 회전시키고,

왼쪽 벨트 조정부에 L렌치를 삽입후 

방향에 맞게 반바퀴씩 돌려가며

조정합니다.

벨트쏠림 증상 해결 벨트를 조여야 할 때

조정 방법은 상품의 속도를 

2km/h에 셋팅하여 벨트를 회전시키고,

양쪽 벨트 조정부에 L렌치를 삽입 후 

반시계방향으로 반바퀴씩 돌려가며

조정합니다.

벨트를 풀어야 할 때

114

16

91



09

계기판 설명

버튼설명

시작 운동을 시작합니다.

정지 운동을 정지합니다.

경사도 경사각도를 높이거나 낮춥니다.

속도 속도를 올리거나 내립니다.

원터치 경사도 3,6,9,11,13,15로 원하는 경사도를 누르고 입력 버튼을 눌러줍니다. 

원터치 속도

선택

Reset

2,5,8,10,12,15로 원하는 속도를 누르고 입력 버튼을 눌러줍니다. 

대기모드 상태에서 선택 버튼을 누른뒤 목표 모드(시간/칼로리/거리) 중
한 가지 모드를 이동 버튼     을 비용해 선택 후 목표 수치를 속도     버튼을
이용해 설정해줍니다. 

모든 데이터가 초기화됩니다.

확인 데이터 설정 후 누르면 설정창이 깜박이는 것이 멈춥니다.

Fan 팬(선풍기)을 ON/OFF 합니다.

Cooling Down2분 동안 현재 속도에서 서서히 낮추어 정지하게 합니다. 

안전키

정지 버튼

안전키 안전키를 빼면 계기판에 “safety key off”가 표시됩니다.
이 상태에서는 기기작동이 되지 않습니다.

 원터치 운동 프로그램 버튼(P1~P6) 

:

1) 원터치 버튼으로 6가지 운동 프로그램을 바로 가기할 수 있습니다.

2) 나머지 프로그램(P7~P12)을 설정하려면 이동 버튼     을 눌러 순차적으로 선택할 수 있습니다. 

3) 시작 버튼을 누른 뒤 프로그램 실행 중에도 경사각도”+,-”나 속도”+,-”로 경사각도, 속도를 조절하실 수 있습니다.

운동 프로그램
P1 ~ P12     : 기기에 세팅되어있는 운동 프로그램

weight loss

fat burning

climbing

middle age training

elderly training

race

women physical keeping

speed interval training

slope interval  training

men physical keeping

calorie countdown

distance countdown

 

P1

P2

P3

P4

P5

P6

P7

P8

P9

P10

P11

P12

시작 버튼

송풍 작동버튼

경사도 조절 버튼

맥박측정 센서

컵홀더

거치대

경사도/시간/속도
퀵 모니터링 액정

각도 조절 송풍구

계기판

팬 버튼
입력 버튼

선택 버튼

초기화 버튼

이동 버튼 

원터치 속도 버튼

원터치 경사도 버튼

계기 표시 ON/OFF

속도 조절 버튼

모니터 표시

Calories 소모 칼로리 [0~999Cal]

Distance 운동 거리 [0~99.9km]Speed 현재 속도 [0.8 ~ 22km/h]

Time 운동 시간 [0:00 ~ 99:59] Pulse 맥박측정 [50~200]
맥박손잡이 사용시

Incline

:

::

:

:

:

경사각도 [-3 ~ 18]

AUX in 단자로 휴대폰, MP3
플레이어와의 연결을 통하여
음악을 들으실 수 있습니다.

USB를 통하여 휴대폰을 
전할 수 있습니다.



10

A/S 신청 전 확인사항

수리 시 부품교체를 할 경우 

추가되는 부품가격입니다.

출장비는 출장 수리를 요구하는 경우 적용되며  

유상 청구합니다.

부품비 출장비

· 서비스요금은 부품비, 출장비의 합계액으로 구성되며 각 요금은 다음과 같습니다.

서비스요금 산정기준

·  A/S를 신청하시려면 www.egojinsvc.com 사이트에 접속해

 사이트 하단의 온라인 A/S 접수 메뉴를 클릭한 뒤  

 신청해주시면 됩니다.

·  인터넷을 통한 A/S 접수가 어려우신 분들은, 이고진 

 고객지원센터(1544-6312)로 문의하시기 바랍니다.

신청방법

 

 

· 취급 부주의로 인한 사용 중 파손의 경우

· 천재지변 및 특별한 사고로 인한 고장 발생 시

· 협의 없이 가정 이외의 장소에서 사용 또는 

     다른 용도로 이용 고장 발생 시

· 사용자가 협의 없이 임의 개조, 변경, 수리하였을 때

· 조립 설명서상의 조립 방법과는 다르게 조립 후, 고장 발생 시

·  설명서의 안전 유의사항에 나와 있는 항목에 포함된 

 내용에 의한 고장 발생 시

유상서비스

·  상품 보증기간이란 상품 판매자가 소비자에게 

 정상적인 상태에서 자연 발생한 품질, 성능, 기능 하자에 대하여 

 무료 수리를 해주겠다고 약속한 기간을 말합니다.

·  상품의 보증기간은 구입 일자를 기준으로 산정하며, 구입 일자의 

확인은 상품보증서(구입영수증포함)에 의해서 합니다.

· 중고품 구입의 보증기간은 적용되지 않습니다.

상품 보증기간

· 상품 수령일로부터 1년(일부 상품 6개월) 이내

· 정상적인 사용 중 상품 제조상의 문제로 고장 발생 시

· 유상서비스에 포함이 안되고 배송일 기준 12개월 이내인 경우

무상서비스

 

 

·  A/S 신청하시면 당사 지정 택배를 이용하여 자동으로 택배

 신청이 접수되어 편리하게 이용할 수 있습니다.

·  충격이나 파손의 위험이 있으니 충격을 받지 않게 포장해서 

 발송해 주시기 바랍니다. (A/S 신청하기 전에 택배 이동 시 

 발생하는 상품의 손실 건에 대해서는 당사가 책임지지 

 않으므로 사전에 반드시 안전하게 포장을 하시기 바랍니다.)

·  성함, 연락처, 고장 증상을 메모하여 함께 발송해 주시기 

바랍니다.

·  품질보증기간 내의 무상수리인 경우 택배 요금은 당사 

부담입니다. (지정 택배사 이용 시) 타 택배 이용 시 고객부담 

·  A/S 관련 규정 및 세부사항은 상품 구매사이트 상세설명 

하단을 참고하시기 바랍니다.

택배를 이용하는 경우

 

소모품 구매방법

이고진 쇼핑몰 접속 하시면 관리 오일 등

소모품 구매가 가능합니다.

www.egojin.com

상품 문의 및 고객상담 전화

1544-6312
카카오톡(@이고진SVC)

네이버톡톡(egojin1)



대한통운, 경동택배

※

카카오톡(@이고진SVC)/네이버톡톡(egojin1)

9:30~17:00

대한통운, 경동택배

※

카카오톡(@이고진SVC)/네이버톡톡(egojin1)

9:30~17:00



상 품 보 증 서

이고진 상품의

품질보증기간은 1년
부품보유기간은

5년입니다.

■ 주소 : 경기도 포천시 가산면 포천로 736번길 29

저희 (주)이고진에서는 품목별 소비자 분쟁해결 기준 (공정거래위원회 고시)에 따라 아래와 같이 상품에
대한 상품 품질보증을 실시합니다. 서비스요청 시 (주)이고진 또는 지정된 협력사에서 서비스를 합니다.
보상여부 및 내용통보는 상품입고일로 부터 7일 이내에, 피해보상은 통보일로부터 14일 이내 해결하여
드립니다. 무상 A/S를 보장받기 위해서는 온라인 구매시 온라인 사이트 주문 내역 및 정보를 확인해 주셔야
규정대로 서비스됩니다. 오프라인 매장 구매시에는 상품에 동봉된 보증서에 구매일자를 기록하고 구매일자가
기록된 증빙 영수증(구매 영수증, 현금 영수증 , 카드 매출전표, 세금계산서)을 확인할 수 있어야 합니다.
영수증이 없는 경우 유상 A/S로 진행됩니다.

서비스에 대하여

구매자명

연 락 처

주     소

ID(구매처 ID)

상 품 명 모 델 명

가정용/클럽용 런닝머신, 사이클 , 전기 사용 기구(ex 바디슬리머 등)

보증 서비스 상품군 품질보증기간(도착 후) 중고-전시상품 보증기간 부품보유기간

스텝퍼, 가정용 홈짐 웨이트기구

배터리 사용 기구(마사지건, 스마트신장체지방계, 스마트체중계, 소원푸리, 똑똑휴지통)

거꾸리,미니바이크,프리 웨이트기구(가정용 싯업,벤치류 , 치닝디핑)

기구와 기타기구, 매트류, 소모품을 제외한 품목 외(ex.아령,완력기)

요가매트 등 (바닥매트)

소모품(ex.라텍스밴드)

유료서비스

- 상품 이동, 장소 이동, 이사등으로 인한 설치 변경 시

- 상품 내부 먼지제거 및 세척, 이물질 제거 시

- 타사상품 병행 사용으로 인한 고장 발생 시

기구세척, 조정, 사용설명, 설치등 
(상품고장이 아닌경우)

-설치시 장소의 제한(협소, 계단, 엘리베이터 크기)등으로
  인해 사다리차 또는 1명 외의 추가 인력 필요시,고객께서는
  최소 3만원이상의 부담이 필요합니다.
  이고진의 지원 범위는 일반적인 사다리차와 1명의 추가
  인력에 대해 지원됩니다.

사다리차 2인 배송설치 시

- 소비자의 취급 부주의 및 잘못된 수리로 고장발생 시
- 전기용량을 틀리게 사용하여 고장이 발생된 경우 
- 외부 충격이나 떨어뜨림 등에 의한 고장, 손상 발생 시
- 당사에서 미지정된 소모품, 옵션품 사용으로 고장 발생 시
- (주)이고진 서비스 기사 및 협력사 기사가 아닌 사람이
   수리하여 고장 발생 시
- 사용 설명서 내에“주의사항”을 지키지 않아 고장 발생 시

소비자 과실로 고장난 경우

- 천재지변(낙뢰, 화재, 염해, 수해 등)에 의한 고장 발생 시
- 사용하면서 마모되거나 소모되는 소모품
   (손잡이 커버, 오일, 와이어, 스펀지등)

그 밖의 경우

무료서비스

구입 후
1개월
이내

정상적인
사용상태에서
발생한
성능.기능상
하자

수리용 부품은 있으나 수리 불가능 시 상품교환

수리용 부품을 
보유하고 있지 
않아 발생한 
피해

소비자의 고의,
과실로 인한 
고장인 경우

교환 불가능 시

교환된 상품이 1개월 이내에 중요한 수리를 요할 때

정상적인 상태에서 자연발생한 품질.성능.기능상의 하자로 인해 발생된 경우

소비자의 부주의.고의.과실로 인한 고장인 경우

품질보증기간 경과 후(보증기간 이후)

수리가 불가능한 경우 유상수리에 해당하는 금액징수 후 상품교환 유상수리 금액징수 후 감가상각 적용 상품 교환

유상수리 유상수리수리가 가능한 경우

박스개봉 후 확인했는데 구매 상품이 아닌 경우 반품 또는 상품교환

반품가능(왕복배송비 고객부담)

반품불가 (단, 협의시 왕복 배송비 및 설치비는
실비로 청구되며, 실비와 정액 감가상각한 금액은
고객 부담) (감가상각한 금액=구입비-감가상각비)

반품불가 해당없음

해당없음

해당없음

해당없음

해당없음

유상수리

반품 또는 상품교환

반품불가. 환불불가

이고진 직영 서비스팀이 직접 방문하여 A/S

A/S(수리)만 가능(반품불가. 교환불가)

상품교환 또는 무상수리

상품교환 또는 구입가 환급

상품교환 또는 구입가 환급

상품교환 또는 구입가 환급

유상수리에 해당하는 금액징수 후 상품교환

정액감가상각한 잔여금액에 구입가의 10%를 가산하여 환급(감가상각한 잔여금액=구입비-감가상각비)

상품 수리 후 약정된 수리비를 지급하지 않을 경우 1일
보관비를 청구하며 2개월이상 지난 경우 폐기처분 함 
정액감가상각한 금액에 10%를 가산하여 환급
(최고한도 : 구입가격)

구입가 환급

구입가 환급

무상수리

박스개봉 및 확인 후 구매한 상품은 맞지만 구매를 하고 싶지 않은 단순변심

조립설치 후 미사용인데 구매를 하고 싶지 않은 단순변심

택배로 반품 보낸 상품을 일부 분실한 경우와 훼손된 경우

박스 개봉하여 확인 시 외형상 손상의 경우

중고-전시 상품의 단순변심

조립설치 후 미사용인데 상품이 정상적인 작동을 하지 않은 경우(불량 시)

하자 발생 시

수리 불가능 시(*동일한 하자에 대해 2회 수리하였으나 하자 재발, 또는
여러 부위 하자에 대해 4회까지 수리하였으나 하자 재발하는 경우)

조립설치 후 사용하여 새 상품으로서의 가치가 떨어졌을 경우

정상적인 사용상태에서 발생한 성능 .기능상의 하자로 중요한 수리를 요할 때
(예: 사이클-플라이휠, 런닝 . 워킹머신 - 모터)

사용자가 수리 의뢰한 상품을 사업자가 분실했을 경우

보증기간 이내 보증기간 이후소비자 피해유형

[품질보증기간내 정상적인 사용 상태에서 발생한 성능, 기능상의 고장 발생시]

택배 및 조립,
설치상품
7일이내

구입일로부터 12개월

구입일로부터 6개월

구입일로부터 6개월

구입일로부터 6개월

구입일로부터 1개월

3개월

3개월

3개월

3개월

14일

5년

5년

5년

3년

해당없음

해당없음 해당없음 해당없음

해당없음 해당없음 해당없음

(간이영수증 및 거래명세서는 해당 안됨.)


